



PROTOKOLL

Fört vid Svanviks Samfällighetsförenings extra föreningsstämma 2024-06-02

Plats: Svanviks Lada

Tid: 12.00

- §1 Mötets öppnande**
- §2 Val av ordförande för föreningsstämman**
Föreningsstämman väljer Christer Persson till mötesordförande
- §3 Val av sekreterare för föreningsstämman**
Föreningsstämman väljer Jonatan Modig till mötessekreterare
- §4 Val av två justeringsmän, tillika rösträknare för föreningsstämman**
Föreningsstämman väljer Marie Persson och Marianne Liljegren.
- §5 Godkännande av kallelsen**
Föreningsstämman godkänner kallelsen
- §6 Fastställande av dagordningen**
Föreningsstämman godkänner dagordningen
- §7 Sammanställning över föreningens ekonomi för verksamhetsåret 2023, uppdelad sektionsvis.**
Mats presenterar sammanställningen. Föreningsstämman är godkänner presenterad sammanställning.
- §8 Beslut om fördelning av balanserat överskott 2023**
Mats presenterar fördelning av balanserat överskott. Han informerar även om situationen rörande momsregistrering / avregistreringen. Inga-lill förtydligar med momsavregistreringen och fördelarna med att inte göra det och därmed kunna spara 35 tkr.

Föreningsstämman är godkänner framlagt förslag.
- §9 Framställningar/information från styrelsen**
Ordförande berättar om tidigare stämma och dess påståenden och vad det kostat i tid i pengar. Konsekvenserna blir att vi står utan revisor och någon att göra bokföringen.

En medlem tycker att vi går in för djupt i tidigare konflikt och indirekt hänger ut en person. En majoritet av föreningsstämman håller inte med och tycker information är viktig.

Föreningsstämman beslutar att föreningen anlitar en ny extern revisor.

Linda berättar om lekplatserna och vad vi gjort och vilka redskap som tills vidare sparas. Att vi satt ihop lekplatsgrupp med boende för att gemensamt komma fram till en lösning.

§10 Ersättning till styrelsen och revisorerna.

Föreningsstämman godkänner att styrelsen fortsatt skall ha en ersättning om 125 tkr.

§11 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat "budget" och utdebiteringslängd för 2024

Mats framlägger årets budget och förklarar dess delar. Mats förklarar även dess olika sektionernas betydelse för att föreningsstämman ska få bättre insyn i budgeten.

Föreningsstämman beslutar att godkänna framlagd budget.

§12 Övriga frågor

Jonatan besvarar några frågor om dricksvatten och det misstänkta kontaminerade provet och vidtagna åtgärder.

Frågor/ diskussion om cykelvägen. Kommer kommunen återställa efter sig och riskerna för att blockera dagvatten. Kommunen har röjt vägen från träd. Styrelsen utgår från att kommunen tar hand om averkade träd. Kommunen kommer även rätat upp en del lyktstolpar.

Frågan om avveckling av central tv antenn och hur många som använder den? Styrelsen och en insatt medlem förklarar dom olika alternativen. Styrelsen har redan lyft frågan intern men tar också med sig den nya informationen.

Föreningsstämman godkänner framlagd budget.

Angående medlemsavgiften för första kvartalet 2025. Fem röstande från Byhusen röstar för att behålla systemet att årets tre första månader 2025 skall ha samma medlemsavgifter som 2024.

§13 Meddelande om plats där protokoll finns tillgängligt

§14 Föreningsstämmans avslutande

Vid protokollet

Justeras

Justeras


Jonatan Modig


Marie Persson


Marianne Liljegren

Originalprotokoll finns i styrelserummet i Ladan.